



## В Следственном комитете России состоялся показ фильма «Небо»



В Следственном комитете Российской Федерации состоялся показ нового отечественного фильма «Небо», подготовленного компанией «ТриксМедиа» при содействии Министерства обороны России и телеканала «Россия-1». Картина основана на реальных событиях и повествует о настоящем подвиге летчика – командира экипажа Олега Анатольевича Пешкова, погибшего при выполнении служебного долга в рамках контртеррористической операции в Сирии. Самолет Су-24 был сбит в ноябре 2015 года в Сирии во время выполнения боевого задания. Экипаж успел катапультироваться, но Олег Пешков во время спуска на парашюте был убит боевиками. Звание Героя России ему присвоено посмертно.

В мероприятии приняли участие руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров, сотрудники центрального аппарата ведомства и региональных подразделений, дислоцирующихся в столице, обучающиеся Московской академии и Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского. Почетным гостем встречи стал актер театра и кино Игорь Петрович Петренко, исполнивший в картине главную роль.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Показ фильма приурочен ко Дню Героев Отечества, который отмечался накануне, и это не случайно, ведь в кинокартине показана судьба человека, выбравшего путь беззаветного служения Родине.

Актер И.П. Петренко тепло поприветствовал зрителей и рассказал историю создания фильма, а также раскрыл некоторые моменты съемок. Он добавил, что вжиться в роль эмоционально было очень тяжело, ведь в процессе работы он встречался с семьей погибшего О.А. Пешкова и его товарищами по службе, которые рассказывали, какой это был отважный, открытый и добрый человек.

После просмотра киноленты присутствующие в зале отмечали, что фильм наполнен глубоким смыслом и является еще одним свидетельством того, что Россия – великая страна, которая богата именами героев. Это художественное произведение напомнило о духовно-нравственных ценностях, которые заложены в нашем обществе. Их необходимо сберечь для будущих поколений, ведь сейчас появилось очень много деструктивных движений, негативно влияющих на нашу молодежь и подрывающих устои общества.

Во избежание подобного влияния показ нового фильма по решению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина организован во всех ведомственных академиях, кадетских корпусах, включая Пансион воспитанниц, а также кадетских классах СК России. Многие ребята уже посмотрели его и даже пообщались с членами съемочной группы. Студенты и кадеты СК России дружно отметили, что основная идея фильма укрепила их веру и еще раз убедила в правильности выбранного жизненного пути. Они очень хотят также быть полезными своей стране и защищать права своих сограждан, поэтому желание поступить на службу в правоохранительные органы после просмотра картины у ребят только возросло. Ведь героический поступок О.А. Пешкова - наглядный пример преданности истинного российского офицера присяге, долгу и Отчизне.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



10 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1638336>